
 

 

                       

   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                  Αθήνα,  06/07/2022 
 
Του: Αντωνίου Μυλωνάκη, Βουλευτή Α΄ ανατολικής Αττικής 
 
 
ΠΡΟΣ: 1) Τoν κ. Υπουργό Οικονομικών 
            2) Τον κ. Υπουργό Επικρατείας (κ. Γεραπετρίτης) 
 
 
ΘΕΜΑ: « Στον αέρα η επιταγή ακρίβειας κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού βάζει η 
Κυβέρνηση» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Διέψευσε τα σενάρια για την καταβολή της επιταγής ακρίβειας (έκτακτου επιδόματος) 
ύψους 200 ευρώ στις ευάλωτες ομάδες το καλοκαίρι έβαλε ο Υπουργός Οικονομικών.  
 
 
Συγκεκριμένα σε ερώτηση δημοσιογράφου του σε τηλεοπτική εκπομπή για το εάν θα 
γίνουν ανακοινώσεις στη Βουλή  σήμερα, για την επιταγή ακρίβεια ύψους 200 ευρώ σε 
ευάλωτα νοικοκυριά στο πλαίσιο της συζήτησης για την κυβερνητική κοινωνική πολιτική 
απάντησε ότι: 
 
“Είμαστε αρχές Ιουλίου. Μόλις ανακοινώσαμε τα μέτρα για τα καύσιμα. Οι πολίτες ακόμα 
δεν έχουν δει στο πορτοφόλι τους την παρέμβαση στην ενέργεια…. το 60%  της 
επιστροφής  της επιπλέον επιβάρυνσης του προηγούμενου εξαμήνου, θα το δει έως 15 
Ιουλίου. Οι πολίτες ακόμα δεν έχουν δει την παρέμβαση  στα καύσιμα για το καλοκαίρι. 
Και πριν δουν οι πολίτες της παρεμβάσεις της πολιτείας  δεν συζητάμε αυτές τις 
παρεμβάσεις και συζητάμε για νέα μέτρα βήμα-βήμα. Αυτή τη στιγμή προέχει να 
πιστωθούν στους λογαριασμούς των πολιτών περίπου 600 εκατ. ευρώ”. 
 
Εν προκειμένω, ο Υπουργός εμμέσως ομολογεί ότι η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας 
έχει ανοιχθεί οικονομικά εξαιτίας της έντονης παραχολογίας ενόψει της προεκλογικής 
περιόδου και ως εκ τούτου δεν δύναται να ανακοινώσει το έκτακτο επίδομα ύψους 200 
ευρώ στις ευάλωτες ομάδες.  
 
Γι’ αυτό το λόγο, ο Υπουργός ανέφερε ότι ήδη έχουν ανακοινωθεί  άλλα μέτρα 
προηγουμένως,  τα οποία δεν έχουν εφαρμοστεί ακόμα, όπως η φορολόγηση των 
υπερκερδών ή το επίδομα καυσίμων. 
 
Ωστόσο, η Κυβέρνηση μέσω των αρμόδιων Υπουργείων αγνοεί ότι εξαιτίας της 
εγκληματικής πολιτικής της η οικονομία των νοικοκυριών έχει κατακερματιστεί και πνέει 
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τα λοίσθια, πράγμα το οποίο καθιστά την ανακοίνωση του  άνω έκτακτου επιδόματος 
μονόδρομο. 
  
 
Βάσει των ανωτέρω: 
 
 
Ερωτώνται οι κκ. Υπουργοί: 
 

1) Ποιος είναι ο πραγματικός λόγος που δεν προτίθεσθε να ανακοινώσετε την 
καταβολή του έκτακτου επιδόματος  ύψους 200 ευρώ στις ευάλωτες ομάδες το 
καλοκαίρι; 

2) Συμπεριλαμβάνονται στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες και οι πρόσφυγες που 
έχουν ταυτοποιηθεί κατά τις προβλεπόμενες διαδικασίες; 

3) Θεωρείτε ότι είναι ενδεδειγμένη τακτική τόνωσης της οικονομίας και βελτίωσης 
αυτής, οι συνεχείς κρατικές παροχές στην κοινωνία, ενώ οι ελληνικοί παραγωγικοί 
τομείς είναι παραμελημένοι; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 




